

<b>Кількість балів</b>	<b>Критерії оцінювання знань і умінь студента</b>
<b>60</b>	<p>1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому числі орієнтація в основних наукових доктринах та концепціях дисципліни;</p> <p>2. Засвоєння основної та додаткової літератури, рекомендованої навчально-методичним посібником;</p> <p>3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни та використання отриманих знань у практичній роботі.</p>
<b>55</b>	<p>1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни;</p> <p>2. Засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою літературою, рекомендованою навчально-методичним посібником;</p> <p>3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.</p>
<b>50</b>	<p>1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей;</p> <p>2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої навчально-методичним посібником;</p> <p>3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.</p>
<b>45</b>	<p>1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, що уможливило подальше навчання і майбутню роботу за професією;</p> <p>2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої навчально-методичним посібником;</p> <p>3. Помилки та суттєві неточності при відповіді на іспиті за наявності знань для їх самостійного усунення або усунення за допомогою викладача.</p>
<b>40</b>	<p>1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, що уможливило подальше навчання і майбутню роботу за професією;</p> <p>2. Знайомство з основною літературою, рекомендованою навчально-методичним посібником;</p> <p>3. Помилки при відповіді на іспиті за наявності знань для усунення найсуттєвіших помилок за допомогою викладача.</p>

<b>35</b>	<p>1. Прогалини в знаннях по значній частині основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни;</p> <p>2. Наявність суттєвих помилок при відповіді на іспиті;</p> <p>3. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без додаткової підготовки з цієї дисципліни</p>
<b>30</b>	<p>1. Відсутність знань по значній частині основного матеріалу, передбаченого програмою.</p> <p>2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без додаткової підготовки з дисципліни.</p>
<b>25</b>	<p>1. Допущені суттєві помилки при відповіді на іспиті.</p> <p>2. Часткове засвоєння основної літератури, рекомендованої методичними порадами.</p> <p>3. Неможливість в достатньому обсязі засвоїти матеріал без додаткової підготовки з цієї дисципліни.</p>
<b>20</b>	<p>1. Значні помилки у відповіді на питання екзаменаційного білету, відсутність знань для усунення помилок за допомогою викладача.</p> <p>2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без додаткової підготовки з дисципліни.</p>
<b>15</b>	<p>1. Суттєві прогалини в знаннях переважної частини основного матеріалу курсу.</p> <p>2. Неможливість в достатньому обсязі засвоїти матеріал без додаткової підготовки з цієї дисципліни.</p>
<b>0</b>	<p>1. Відсутність знань по значній частині основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни;</p> <p>2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без проходження повторного курсу з цієї дисципліни.</p>